

A munkabalesetben elhunytakra emlékeznek

Április 28-a a munkabalesetben elhunyt és megsérült munkavállalók nemzetközi emléknapja.

Ebből az alkalomból a Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási Szerve április 26-án 10 órakor megemlékezést tart Batsányi utcai székhelyén, Veszprémben, a munkabalesetben elhunyt és megsérült munkavállalók megyei emléktáblájánál, ahol a résztvevők elhelyezhetik virágaikat is.

A kezdeményezés Kanadából indult 1984-ben, majd az Egyesült Államokon keresztül szétterjedt az egész világban. Hazánkban tavaly 17 295-en sérültek meg munkahelyükön munkavégzés közben, és 80-an haltak meg ugyanilyen körülmények között. A munkabalesetből adódó halálesetek száma ugyan évről évre csökken, a tavaly felkeresett vállalkozások 83 százalékánál állapítottak meg a felügyelők munkavédelmi mulasztásokat.

A megyei adatokkal kapcsolatban *Troják László*, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Munkaügyi és Munkavédelmi Szakigazgatási Szervének vezetője adott tájékoztatást egy közelmúltbeli fórumon. Elmondta, munkavédelmi felügyelőségük a tavalyi évben 527 munkáltatóból 429 esetben tárt fel valamilyen hiányosságot, de a helyzetet mégsem nevezte annyira rossznak, hiszen ebből 41 eset volt a súlyosabb, amikor munkavédelmi bírságot is ki kellett szabniuk. A legveszélyesebb ágazatokra, az építőiparra, a fa- és fémfeldolgozásra, mezőgazdaságra, egészségügyre és szociális ellátásra helyezték a fő hangsúlyt, s idén sem lesz ez másként – tette hozzá. 2012-ben egy halálos kimenetelű és két súlyos baleset történt a megyében.

Nagyobb bányászvárosok, így például Tatabánya a Bányász Hősök Napjává nyilvánította április 28-át. Az elmúlt évtizedekben legnagyobb emberáldozatot követelő bányászat esetében a munkabiztonságot és a munkaügyi előírások megvalósulását a bányakapitányság ellenőrzi. Az emléknap Zircet is a bányászat miatt érinti leginkább, önkormányzatunk helyi szervezetekkel és intézményekkel közösen minden év szeptemberében, a bányásznapi ünnepség keretében emlékezik meg a „széncsaták hőseiről”.

Kelemen Gábor